Crnenuajan3upoBaHHbIA YUeOHBIH HAYYHBIH LEHTP

OueHka npeaMETHBIX KOMIIETEHIIMHI 10 MaTeMaTUKe JiJis moctyruieHus B 10 kimace
Bapmuanr 1

Yacts 1

. (8 6annos) Pemute ypaBHeHue, x2 + 7x — 18 = 0 Eciu kopHe# HECKOJBKO,

3aIlUIINTE UX B OTBET 0€3 MpoOEIOB B MOPSIKE BO3pPACTAHUS.

. (8 6an0B) B MarasuHe kaHnroBapoB npogaércs 264 pyuku: 38 kpacHbix, 30

3eNEHBIX, 8 (PUOJETOBBIX, OCTAILHBIE CUHHUE U YEPHBIE, UX OpOBHY. Halinute
BEPOSITHOCTh TOTO, YTO CIIy4YallHO BbIOpaHHas B 3TOM Mara3uHe pydyka OyAeT
KPAaCHOU WJIM YEPHOMU.

(8 6amoB) B amdurearpe 16 psgo. B nepBoM psaay 19 mect, a B kaxaom
CJIEIYIOIIEM

Ha 2 MecTa 0oJble, yeM B npeapiayieM. CKOJIbKO MECT B TPUHAATOM Py
amdurearpa?

. (12 Gamnos) B tpeyromsuuxe ABC yron C paen 45°, A8 = 6v2. Hanpgure

paanyc OKpY>KHOCTH, OTMCAHHOM OKOJIO 3TOTO TPEYroJbHUKA.

. (10 6axnos) Haiinute HamOosblliee 3HAYEHUE X, YAOBJICTBOPSIOIIEE CHUCTEME

HEPaBEHCTB
5x+15<0,

x+5>1.

(12 6amnoB) B paBHOOEIpEeHHON Tpaneluy OCHOBAHUS paBHbI 3 U 7, a OJIUH U3
YIJIOB MEXaAy OOKOBOM CTOpOHOM W OcHOBaHMeM paBeH 45°. Haiigute
IJIOIIA/Ib TPANICLIHH.

Yacrsb 2

. (18 6ann0B) Pemuth ypaBHEeHUE

1 4

12 =0
—12  x—1

. (24 6an08) Pp100JIOB MPOIUIBLI HA JIOJIKE OT MPUCTAHU HEKOTOPOE PACCTOSHUE

BBEpX II0 TCUCHHUIO PEKM, 3aTeM OpOCHJI SKOpb, 2 Yaca JIOBHUJI PHIOYy U
BEpHYJICSI OOpaTHO uepe3 5 4YacoB OT Hayvala mnyTemecTBusa. Ha kakoe
pPacCTOSIHME OT NMPUCTAaHW OH OTIUIBLI, €CIM CKOPOCTh T€UEHHUS PEKU paBHA
4 xm/4, a COOCTBEHHAsI CKOPOCTh JIOAKU 6 KM/4?



